
INTERPELLANZA

AIla cortese attenzione del

Sindaco di Pavia

Alessandro Cattaneo e del

Presidente del Consiglio Comunale

Raffaello Sgotto

Avendo appreso dalla stampa locale che in occasione della notte bianca dello scorso 8 settembre

sarebbero "tati spesi dal Comune di Pavia più di 6000 euro per magliette e altri gadget distribuiti

durante la serata

CHIEDO

se tale notizia corrisponda al vero e in caso affermativo a quanto ammonti precisamente tale spesa

Mariella Rognoni

Consigliere Comunale

Democrazia e Solidarietà
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Pavia, 14 settembre' 12

[NTERPELLANZA

Presentata dal Consigliere Cristiano Facciotto

AI Sindaco del Comune di Pavia.

PREMESSO

Avendo avuto notizia che la Provincia di Pavia ha pubblicato un avvIso d'asta pubblica per

l'alienazione dell'immobile cii proprietà dell'Amministrazione in parola sito lJ1 via Defendente

Sacchi_ 8, a Pavia, denominato "Caserma dei Carabinieri di Pavia" di cui ha chiesto il cambio di

destinazione d-uso per renderlo compatibile con i tìni residenziali; poiché la stessa

Amministrazione Provinciale ha stabilito come valore cii stima a base d'asta € 10.915.000,00 (euro

diecimiJioninovecentoquindicimila/OO); tenuto conto del tàtto che si rende del tutto opportuno

comprendere se la base d'asta e la correlata perizia abbiano considerato positivamente concluse una

procedura avviata da semplice richiesta; considerato che, quale Consigliere Comunale di Pavia,

ritengo doveroso capire quale discrezionalità possa mantenere, altra P.A. quale il Comune, nel caso

la base d'asta e la conelata perizia abbiano già ricompreso come incontrove11ibile ed ineludibile la

positiva conclusione della procedura

SI CHIEDE

Alla S. V. cii avere urgente riscontro di quanto in premessa al primo Consiglio Comunale utile.

COOS. Cristiano Facciotto
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Ogg.: INTERPELLANZA AREA NECA

Pavia, 13 settembre 2012

Al Sig. Sindaco di Pavia

Considerate le preoccupanti notizie, diffuse anche a mezzo stampa, sul possibile
disimpegno della Società che avrebbe dovuto guidare lo sviluppo e la riqualificazione
dell'area ex Neca;
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Tenuto conto che la Fondazione Banca del Monte ha impegnato importanti risorse
con l'obiettivo della riqualificazione di un'area urbana di pregio, da considerarsi
volano per lo sviluppo socio-economico;

Rilevato che questo Consiglio Comunale ha piu' volte avuto modo di esprimersi sulle
progettualità presentate e sulle procedure attuative;

Considerato quanto premesso

Riteniamo di prioritario interesse della collettività e quindi di questo Consiglio
Comunale che la rappresenta, di avere attuali e dettagliate informazioni che nel
rispetto della riservatezza societaria diano esatta contezza della situazione in essere e
dei possibili sviluppi.
Ci si riserva, sulla base delle informazioni che come sempre in modo esaustivo il
Sindaco vorrà fornire, di aprire una fase di confronto irrinunciabile per chi deve
tutelare gli interessi e le aspettative cittadine.

Il Consigliere
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